

新闻公告

**普睿司曼集团与菲律宾 JG SUMMIT 石油化工集团首次签署合同
提供 820 公里工厂和石化应用电缆解决方案**

2018年3月21日，米兰—全球能源和通信行业的世界领导者普睿司曼集团已与菲律宾 JG Summit Petrochemicals Group (JGSPG) 签署了一项协议，共提供约 820 千米的电力电缆（低压和中压）、仪表控制电缆以及通讯电缆用于后者的工厂及石化应用。

JGSPG 包括 JG Summit Petrochemical Corporation (JGSPC) 和 JG Summit Olefins Corporation (JGSOC) 。 JGSPC 是菲律宾最大的聚烯烃生产商，也是国内第一家及唯一一家综合性聚乙烯和聚丙烯树脂生产商。 JGSOC 运营菲律宾首座也是唯一的石脑油裂解厂。两家公司都是 JG Summit Holdings, Inc. (JGSHI) 的全资子公司。 JGSHI 是菲律宾最大、最多元化的集团之一，业务涉及食品制造，空运，房地产和房地产开发，石化，银行，出版，发电和电信领域。

JGSPG 综合大楼位于马尼拉市区以南 120 公里的巴坦加斯市，俯瞰风景优美的巴坦加斯湾。目前，JGSPG 拥有一个 250 公顷的完全集成的世界级制造联合体，其中包括石脑油裂解厂和聚合物工厂。

普睿司曼集团将为 OSBL (外部设备区) 第一阶段扩建项目提供一套完整的电力、仪表和控制以及通信电缆。电缆将在位于中国天津和苏州的普睿司曼集团工厂生产。产品交付将于 2018 年第二季度开始。

“我们特别自豪地宣布与 JG Summit 达成这项协议。”普睿司曼石油与天然气亚太区业务总监 Irene C. Wilson 讲到，“JG Summit 是集团在菲律宾市场的新客户。预计在不久的将来，亚太石化和液化天然气领域将大幅增长。”

普睿司曼集团是亚太地区唯一能够为石油和天然气行业提供完整的电缆解决方案的电缆制造商，其中包括井下、海上和海底解决方案。普睿司曼在中国，印度尼西亚，马来西亚，泰国，新加坡，菲律宾，澳大利亚和新西兰都有业务覆盖。

普睿司曼集团介绍

普睿司曼集团是能源和通信电缆系统行业的世界领导者。集团拥有 140 年历史，2017 年的销售额约 79 亿欧元，超过 21,000 名员工遍布在全球 50 个国家和 82 家工厂中。普睿司曼集团定位于高科技市场，为其客户提供最广泛的产品、服务、技术和知识支持。在能源领域，普睿司曼集团经营的业务包括为输配电服务的地下和海底电力电缆系统，在许多不同工业领域中使用的特种电缆，以及在建筑和基础设施行业中使用的中低压电缆。在通信领域，普睿司曼集团生产为语音、图像和数据传输服务的线缆和连接件，包括各种光纤、光缆和铜缆，以及连接件系统。普睿司曼是一家在意大利股票交易市场的上市公司（属 FTSE MIB 指数）。

媒体关系

Lorenzo Caruso
集团企业和业务沟通总监
Ph. 0039 02 6449.1
lorenzo.caruso@prysmiangroup.com

投资者关系

Cristina Bifulco
投资者关系部总监
Ph. 0039 02 6449.1
mariacristina.bifulco@prysmiangroup.com